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ATA DA 12ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL –  BIENIO 2009/2010 – 
DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANA PANEMA – CBH-
PP. 
Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião 
do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 12ª Reunião do Grupo de Educação 
Ambiental do CBH-PP, Biênio 2009/2010 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado 
(Titulares): ETEC (Gilson Lorenti), INSTITUTO FLORETAL (Andrea Soares Pires), 
POLICIA AMBIENTAL (Evandro Sanches Torquato). Estado (Extraordinários): 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO/MIRANTE DO PARANAPANEMA (Mara Suely Alfieri Ginez 
representando o Sr. Sebastião Canevari), CATI. PRES. PRUDENTE (Roberto Yassuo 
Shirasaki), FUNDAÇÃO ITESP (Eliane de Jesus Teixeira Mazzini). Sociedade Civil 
(Titular): ARARAJUBA (Julieta Felix Duela), IPÊ (Maria das Graças de Souza), CDPEMA 
(Carlos Alberto Arraes) IESSP (Pedro Sergio Mora Filho). Sociedade Civil 
(Extraordinários) : SENAC (Antonio Tadeu da Costa). Municípios (Titulares) :  
MARTINÓPOLIS (Felipe Goulart Valentim). Municípios (Extraordinários) : ALVARES 
MACHADO (Graciele de Fátima Peratelli), REGENTE FEIJÓ (Maria Silva de A. Manganaro 
representando a Sra. Jussara Cuba), TEODORO SAMPAIO (Eber Jose Soragi). 
CONVIDADOS: Conforme lista de presença. Iniciando a reunião, o Sr. Pedro Sergio Mora 
Filho, Coordenador do GEA, colocou a Ata da reunião anterior em discussão que, após lida, 
foi aprovada por unanimidade. A seguir, fazendo considerações sobre o II Congresso 
Estadual de Comitês de Bacia Hidrográfica, pediu para o Sr. Régis Ricci dos Santos, 
participante do Congresso, tecer comentários a respeito do evento. O Sr. Régis explanou a 
respeito dos palestrantes, sobre os trabalhos apresentados e a respeito das mesas 
redondas, informando que haverá publicação dos anais que posteriormente serão enviados 
aos participantes do GEA. O Sr. Pedro, dando seqüência à reunião, informou que no VIII 
Diálogo Interbacias de Educação Ambiental em Recursos Hídricos, deverá haver 
responsabilidade dos representantes indicados pelo CBH-PP quanto à participação efetiva 
no evento. Os subsidiados deverão participar dos mini-cursos e/ou oficinas e assinar lista 
de presença, estando presentes nas atividades em pelo menos dois períodos por dia de 
evento. O Coordenador do GEA informou a possibilidade de discussão do tema da matéria 
a ser publicada na 3ª edição da Revista Diálogo. Ficou definido entre os presentes que o 
texto deverá abordar os 07 (sete) trabalhos a serem apresentados no VIII Diálogo. O Sr. 
Roberto Yassuo Shirasaki sugeriu uma maior participação da Secretária da Agricultura em 
eventos que envolvam questões ambientais. O Sr. Pedro informou da necessidade de 
fomentar idéias no sentido de trabalhar com produtores rurais, definindo para uma próxima 
reunião, pós-Diálogo, a formação de um grupo de trabalho para definir ações para o 
próximo ano visando à inclusão do meio rural nessas atividades. Houve a distribuição de 
cartazes do VIII Diálogo Interbacias de Educação Ambiental em Recursos Hídricos, e 
também da 1ª edição da revista Diálogo. Após as considerações finais o Coordenador do 
GEA encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário 
“ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 
Presidente Prudente, aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e dez. Grupo de 
Educação Ambiental, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-
PP”. 
 
   

Rodolfo Weller Piloto 
Secretário do GEA “ad-hoc” 

Pedro Sergio Mora Filho 
Coordenador do GEA 

 


